



Thun, një qytet për fëmijë dhe të rinj

Misioni i fëmijëve dhe të rinjve i qytetit Thun

Misioni i fëmijëve dhe të rinjve na tregon se çfarë është e rëndësishme për fëmijët dhe të rinjtë në qytetin e Thun-it. Na ndihmon ta bëjmë Thun një qytet që është i mirë për fëmijët dhe të rinjtë. "Ne" jemi ne të gjithë. Sepse Misioni i fëmijëve dhe të rinjve është për të gjithë ne: Për të gjithë fëmijët e Thun-it, për të rinjtë dhe për të gjithë të rriturit që kanë të bëjnë me fëmijët dhe të rinjtë. Gjithçka varet nga kush jemi, nga vijmë dhe çfarë sjellim me vete.

Ne i japim formë bashkëjetesës dhe kujdesemi për të

Ne të gjithë mund të jetojmë së bashku në paqe në Thun,
pa qenë gjithmonë dakord,
sepse kemi hapësirë për veten dhe për të qenë bashkë,
sepse ne e pranojmë dhe e respektojmë diversitetin tonë.
Ne e promovojmë dhe kujdesemi për këtë bashkëjetesë,
duke qenë të hapur me njëri-tjetrin,
duke pyetur, dëgjuar, duke u shprehur,
duke zbuluar se çfarë kontributi mund të japim personalisht për këtë,
duke gjetur zgjidhje që të gjithë mund t'i mbështesin.

Ne dëgjojmë dhe angazhohemi

Në Thun, ne të gjithë mund të marrim informacione për tema që janë të rëndësishme për ne,

të flasim dhe të dëgjojmë,

të marrim pjesë dhe të vendosim së bashku.

Ajo që ne themi dhe bëjmë është

e rëndësishme dhe merret seriozisht.

Ne jemi bashkëpërgjegjës për mirëqenien tonë në Thun dhe

japim ndihmë për gjenerimin e ideve të reja.

Ne mësojmë dhe përjetojmë

Ne të gjithë mund të mësojmë në Thun dhe të fitojmë përvoja të ndryshme aty ku zhvillohet jeta jonë,
sepse ne mësojmë nga gabimet tona
falë përpjekjeve tona
me njëri-tjetrin dhe nga njëri-tjetri.
Të mësuarit dhe përvojat tona na lejojnë
të ndjejmë gëzim dhe të zhvillojmë forcë,
të shfrytëzojmë mundësitë tona,
të sjellim ndryshim,
të marrim përgjegjësi.

Ne informohemi dhe krijojmë rrjete

Në Thun ne të gjithë mund të jemi në kontakt me njëri-tjetrin duke ndarë informacion dhe njohuri, duke krijuar dhe duke u kujdesur për marrëdhëniet, ne bashkëpunojmë.

Informacioni, njohuria dhe njerëzit janë lehtësisht të arritshëm.

Ata janë aty, ku ne kemi nevojë për ta.

Ata janë aty, në mënyrë që ne të mund të mbështesim njëri-tjetrin në detyrat tona.

Ne mbrojmë dhe mbështesim njëri-tjetrin

Ne të gjithë mund të marrim mbrojtje dhe mbështetje nga njerëzit dhe vendet në Thun kur kemi shqetësime ose nuk ndihemi mirë,

në mënyrë që të ndihemi të marrë seriozisht dhe të forcuar, që të ndihemi më mirë fizikisht dhe mendërisht.

Këto vende dhe këta njerëz janë aty

për të na mbrojtur dhe mbështetur,

për të punuar së bashku dhe për të qenë të sigurt,

në mënyrë që ne të mund të plotësojmë njëri-tjetrin në detyrat dhe sfidat tona.